



UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE AÇÕES AFIRMATIVAS E ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL
COORDENAÇÃO DOS PROGRAMAS DE ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE

EDITAL 16/2018.2
INSCRIÇÃO PARA SELEÇÃO DE NOVAS VAGAS E RENOVAÇÃO
DOS BENEFÍCIOS:
SERVIÇO CRECHE UFBA E AUXÍLIO CRECHE

Retificação no Cronograma

A Pró-Reitora de Ações Afirmativas e Assistência Estudantil da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação do Edital 16/2018-2, no cabeçalho; no item 3.1.1 Horário de atividades para as crianças em **período parcial**; no item 3.1.2 Horários de Atividades para Crianças em **período integral**, 4.1.1 Das **novas vagas** para o Serviço Creche UFBA, e no Anexo 1, item 1.1. Apenas para estudante, a saber:

Cabeçalho:

Onde se lê:

EDITAL 16/2018

Leia-se:

EDITAL 16/2018.2

3.1.1 Horário de atividades para as crianças em **período parcial**

Onde se lê:

GRUPO	ENTRADA MANHÃ	SAÍDA MANHÃ	ENTRADA TARDE	SAÍDA TARDE
BERÇÁRIO, G1, G2 e G3	7h às 8h	12h às 13h	13h às 14h	16h30 às 17h

Leia-se:

GRUPO	ENTRADA MANHÃ	SAÍDA MANHÃ	ENTRADA TARDE	SAÍDA TARDE
BERÇÁRIO, G1, G2 e G3	7h às 8h30	12h30 às 13	13 às 14	16h30 às 18h

3.1.2 Horário de atividades para as crianças em **período integral**

Onde se lê:

GRUPO	ENTRADA MANHÃ	SAÍDA TARDE
BERÇÁRIO, G1, G2 e G3	7h às 8h	16h 30 às 17h

Leia-se:

GRUPO	ENTRADA MANHÃ	SAÍDA TARDE
BERÇÁRIO, G1, G2 e G3	7h às 8h30	16h30 às 18h

4.1.1 Das **novas vagas** para o Serviço Creche UFBA

Onde se lê:

		Modalidade (idade no período da inscrição do processo seletivo - agosto/ 2018)
		Grupo III
Público	Turno	De 3 anos a 3 anos e 07 meses
Estudante	Matutino	04
	Vespertino	04

Leia-se:

		Modalidade (idade no período da inscrição do processo seletivo - agosto/ 2018)
		Grupo III
Público	Turno	De 3 anos a 3 anos e 07 meses
Estudante	Matutino	02
	Vespertino	02

4.1.2 Das **vagas renováveis** para o Serviço Creche –UFBA

Onde se lê:

		Modalidade (idade no período da inscrição do processo seletivo: agosto/ 2018)
		Grupo III
Público	Turno	De 2 anos e 11 meses a 3 anos 07 meses
Estudante	Matutino	06
	Vespertino	06

Leia-se:

		Modalidade (idade no período da inscrição do processo seletivo: agosto/ 2018)
		Grupo III
Público	Turno	De 2 anos e 11 meses a 3 anos 10 meses
Estudante	Matutino	08
	Vespertino	08

Anexo 1, item 1.1. Apenas para estudante
Onde se lê:

1.1. Apenas para estudante

- Comprovante de matrícula na UFBA 2016.2;

Leia-se:

- Comprovante de matrícula na UFBA 2018.2;

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Salvador, 01 de agosto de 2018.

CÁSSIA VIRGÍNIA BASTOS MACIEL
Pró-Reitora de Ações Afirmativas e Assistência Estudantil – UFBA